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GIMAU

CASA DE SUBASTAS

VALUADORES & SUBASTADORES®

La primera Casa de Subastas
en Monterrey

Nuestro Equipo

9 Valuadores a su servicio en joyeria, relojes, arte, cristal y
porcelana, libros y documentos, juguetes antiguos,
monedas y billetes, marfil, plata, antigledades, estampillas
y tapetes.

Valuaciones y Certificaciones
Evaluacion formal de diamantes, joyas, relojes, antigliedades,
objetos de valor y colecciones de valor.

Restauraciones
Restauraciones de joyas, relojes, diamantes, antigliedades,
marfil y trabajos de arte.

Compras
Pagos inmediatos por joyas, relojes, marfil, antigliedades,
centenarios, oro y plata.

Revise el catalogo

Echar un vistazo a nuestro catélogo es una gran forma de
descubrir mas acerca de lo que saldra en proximas
subastas; de vez en cuando revise el sitio web en
www.gimau.com donde es posible ver todos los lotes.

Obtenga el maximo provecho de su revision.

Visite la exhibicion
Por supuesto, una vez que la subasta sea exhibida,
visite nuestra sala de exhibicion.

Descripciones

Cubren informacion basica de catalogo, como tamano,
fecha o antigliedad, medio, tipo, atribucion, cantidad,
etcétera.

Valores
Ejemplo: $ 70,000 - 100,000 MXN
Estos precios son en pesos mexicanos.

Los valores de catdlogo son una guia del valor estimado
del lote. La puja del lote inicia de un 10 a un 40 % debajo
de los valores estimados marcados.

84 RELOJ MARCA VACHERON CONSTANTIN

Cuerpo elaborado en madera decorado con
marqueteria y acabado carey, caratula de bronce
cincelado con numerales en metal con ndmeros
romanos en color negro. Maquinaria alemana FHS,
logo de la marca “Franz Hermle', con llave. Cuenta con

detalles.

Altura: 56 cm.
$ 20,000 - 30,000 MXN

Subasta de Especialidades
Jueves 21 de Marzo del 2019
8:00 pm

Visita la Exhibicion

Del miércoles 13 demarzo al jueves 21 de marzo

Lunes a Viernes de
9:00 am a 7:00 pm
Sabados de

10:00 am a 2:00 pm

Exhibicion y Subasta en:
Lazaro Garza Ayala 153

entre 20 de Nov y P. Elias Calles

Col. Tampiquito

San Pedro Garza Garcia, N. L.

Tel. 8356 0901 | 04 | 07

WhatApp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

Entrada sin costo

Las opiniones de la descripcion, metales,

maderas, épocas, antigiiedades, etcétera

pueden variar entre las personas, es

importante que el interesado pueda

consultar a un experto acerca

de la informacion contenida aqui.

Sugerimos ver las piezas fisicamente,

y/o si desea puede contactarnos para cualquier asunto
como también solicitar fotos con acercamiento al
WhatsApp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

facebook.com/Gimaumx

Aqui puedes ver nuestra subasta en vivo a las 8:00 p.m.




Servicios GIMAU

Subastas, Valuaciones,
Auntentificaciones,
Compras de Oro, Platay
Financiamientos. Contamos
con experienciaenmas de
500 Subastas.

Subastas

Productos finos de particulares clasificados en:
Subastas de Oporfunidades, lotes peculiares
y de calidad con valores accesibles. Subastas
Especiales, piezas importantes unicas, valiosas
y de caracter coleccionable.

Subastas Empresariales

Lotesdeempresas:autos, maquinaria,muebles,
obras de arte, efc.

Subastas Gubernamentales

Productos donde seanecesarialatransparencia
y seriedad de nuestro proceso.

Subastas de Beneficencia

Piezas cuya venta total o parcial sea donada a
fin de generar fondos para alguna Asociacion.

Subastas de Bienes Raices

Bienes Inmuebles, Terrenos, Casas, Bodegas,
Departamentos, etc.

Subastas Automotrices

Lotes de automoviles, motocicletas, vehiculos
de coleccion, camiones de carga, efc.
Subastamos cualquier producto que fenga
valor en el mercado...

Valuaciones

Las valuaciones se pueden utfilizar para la
reparficion justa y equitativa de herencias, para
la compra/venta de un bien, para asegurarlas o
simplemente para conocer su valor actual.

Nuestras valuaciones se entregan por escrito,
con fotografia, descripcion detallada y firmadas
por cada uno de Peritos Valuadores, experto
en cada materia. Contamos con mas de 60
valuadores expertos.

Autentificaciones

La Autfentificacion de una Obra de Arte es una
consulta realizada a los expertos de cada arfista.
Se revisa la autenticidad de la obra y se enfrega
un dictamen por escrito.

Compras de Oroy Plata

En caso de que sus joyas, relojes, charolas
jarras y/o monedas de oro y plata no sean piezas
candidatas para subasta, le ofrecemos el pago
inmediato de ellas como oro o plata. De esta
forma, usted tendra la certeza de que sus piezas
fueron revisadas por Expertos y asi obtener
el mejor precio de sus piezas y de no haber
malvendido solo por el precio por gramo de oro
o plata.

Financiemiento

Usted puede recibir un Anticipo del valor de su
producto desde el momento en que firma el
contratoasubasta. Sinodeseavendersuspiezas,
también puede solicitar un préstamo por el valor
de las mismas, 0 en caso de querer comprar en
subasta, puede ofertar ahora, y pagar despues.

Subastando y Financiando en todo México.
¢Que financiamos?
Todo lo que fambién subastamos.

Servicio personalizado

En nuestras Oficinas, a Domicilio o en su Empresa.



GUIA RAPIDA PARA ACCEDER A LA SUBASTA

E/ Registro del Comprador

Sino ha ofertardo o consignado anferiormente con nosotros le pediremos presentarse en el area de Atencion a Clientes:
« PersonaFisica: Identificacion oficial con fotografia (credencial de elector, licencia para conducir o pasaporte) y, si
no se muestra su direccion en la identificacion, también sera necesario un comprobante de domicilio.

« Personamoral: Acta Constifutiva y RFC.

Su registro debera efecfuarse al menos 30 minutos antes del inicio de la subasta para poder fener derecho a una
paleta. Asimismo, dejar una garantia de $5,000.00 Moneda Nacional (Cinco mil pesos 00/100 M.N.) ya sea en efectivo
o a través de un voucher de tarjeta de crédito. Esta garantia no se hace efectiva, hasta que usted se haya adjudicado
algun lote 0, en su caso, se devuelve o cancela cuando no haya realizado alguna compra.

9 Asignacion de Paleta

Unavez que se hayaregistrado en nuestro sistema, se le asignara una paleta. Mediante ésta, usted fendra la posibilidad
de pujar (ofertar) por el (los) lote(s) en el(los) que esté interesado en adquirirlo(s).

%Y Adjudicacion

Sl usted fue quien llevd a cabo la ultima puja (oferta mas alta) por el lote ofrecido por el martillero, usted es el nuevo
propietario de dicho lote (una vez que se hayan liquidado las obligaciones que se detallan en la seccion “pago y
propledad”).

| 5] Pago

Porfavortome en cuenta que GIMAU no aceptara pagos por lotes comprados por quien no sea el comprador registrado.
Los lofes comprados en GIMAU pueden ser pagados mediante fransferencia electrénica, tarjetas credifo (aplican
comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo.

Ofertas Escritas Exitosas

GIMAU no es capaz de noftificar a los compradores exitosos. Aunque se envien los estados de cuenta por correo
elecfronico después de la subasfa, no aceptamos responsablidad por nofificarle los resultfados de sus oferta.
Los compradores son animados a contactarnos por feléfono o en persona tan pronto sea posible, después de la
subasta, para obtener detalles sobre los resulfados de sus ventas, a fin de evifar incurrir en innecesarios cargos por
almacenamiento.

CONDICIONES DE VENTA
[V Condicién

La naturaleza de los lofes vendidos en nuestra subasta es tal, que éstos raramente se enconfraran en perferta
condiciones, y probablemente tienden, dada su naturaleza y anfiguedad, a mostrar signos de desgaste, rotura,
imperfecciones, restauraciones o reparaciones. Por consiguiente, recomendamos que siempre observe a detale las
piezas personalmente y, particularmente en el caso de cualquier objeto de valor importante, que solicite a su propio
restaurador o cualquier ofro consejero profesional a informarle al avanzar en la oferta.

Q Atribucion

Cualquier afirmacién hecha por GIMAU sobre cualquier lote, ya sea oral o escrita, concerniendo atribucion a, por
ejemplo, un artfista, escuela, lugar de origen, historia o proveniencia o cualquier fecha o periodo, son expresiones
de nuestra opinion o creencia. Nuestras opiniones y creencias han sido formadas honestamente y en acuerdo los
estandares de cuidado, razonablemente esperados de una casa de subastas, dado a la importancia que se le ha dado
al valor estimado del objeto y la naturaleza de la subasta en que es incluida. Esto debe ser claramente entendido que,
debido a la naturaleza de nuestro proceso, somos incapaces de llevar a cabo investigacion exhaustiva del tipo asumida
por profesionales historicos y eruditos, y también que, asi como la investigacion se desarrolla, la erudicién y pericia
evoluciona, las opiniones en esta materia pueden cambiar. Por |0 tanto. recomendamos que, particularmente en el caso
de objetos significativamente valiosos, busque consejo en las distinfas materias por parte de sus asesores profesionales.

Estimados

Los precios estimados de venta no deben ser fomados como afirmaciones en el cual el producto se vendera o su valor
para cualquier otro propdsito.




DURANTE LA SUBASTA

Reserva de admision
GIMAU tiene el derecho, a nuestra completa discrecion, de reservar la admision a cualquier subasta y el derecho
arechazar cualquier oferta

“\ Ofertar en nombre propio

Al hacer una oferta, el comprador esta aceptando responsabilidad personal de pagar el precio comprado,
incluyendo la comision del comprador, los impuestos y otros cargos cuando estos apliquen.

o=

¢z Ofertas en ausencia

Usaremos un esfuerzo razonable para llevar a cabo ofertas escritas entregadas antes de la venta para la
conveniencia de clienfes que no estan en la subasta de manera presencial, por un agente o por teléfono. Las
ofertas deben hacerse en la moneda del lugar de |la venta. Si recibimos diferentes ofertas escritas por un mismo
lote en cantidades idénticas, y en la subasta éstas son mas altas, el lote sera vendido a la persona cuya oferta en
ausencla haya sido recibida y aceptada primero.

@ Ofertas telefénicas

Siun comprador prospecto hace una reservacion con nosotros antes de la conmemoracion de la venta, nosotros
haremos un esfuerzo razonable para contactarlo, a fin de permitirle participar en la oferta por teléfono; sin
embargo, no aceptamos responsabilidad por no tener éxito en el proceso.

DESPUES DE LA SUBASTA

né% Comision del comprador

En adicion al precio de martillo, el comprador accede a pagar la comision del comprador (15 %), mas el impuesto
al valor agregado sobre la comision (16 %), que totaliza el 17.4 %.

Pagoy propiedad

El comprador debe pagar la cantidad completa en un plazo no mayor de dos (2) dias habiles después de la
subasta. El comprador no adquirira el titulo del lote hasta que todas las cantidades debidas del comprador hayan
sido recibidas en plenitud cumpliendo con las comisiones e impuestos derivados de la operacion. Recuerde que
el(los) lote(s) comprado(s) en GIMAU puede(n) ser pagado(s) mediante transferencia electronica, depdsito
bancario, tarjeta de crédito (aplican comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo. Si usted liquida con
cheque, tome en cuenta que hasta que se acredite el importe en nuestra cuenta, se podra(n) entregar su(s)
pieza(s).

[ ]
#1= Recoleccién de los lotes

Podemos darnos el derecho a retener objetos vendidos hasta que todas las cantidades debidas hayan sido
liquidadas o hasta que el comprador haya realizado cualquier ofra obligacion extraordinaria que requiramos.
Sujeto a esto, el comprador debera recoger los lotes comprados en menos de cinco (5) dias habiles a partir de la
venta para evitar cargos por almacenaje, entre otros.

DERECHOS DE AUTOR

Los derechos de autor de fodas las imagenes, ilustraciones y material escrito ptoducido por o para GIMAU
relacionados a un lote, incluyendo el confenido de este catalogo, son y permaneceran todo el tiempo bajo la
propiedad de GIMAU, y no deberan ser usados por el comprador, o cualquier otro sin previo consentimiento por
escrito por parte de GIMAU.




Estimados amigos

Les damos la mas cordial bienvenida a nuestra Subasta Especial NUmero 595 y
596 del 21 de Marzo, en la que les tenemos preparadas grandes sorpresas. Los
esperamos con sus amigos.

Les comento que la hemos dividido en dos partes, la Subasta de oportunidades,
que sera a las 6:00 pm y Subasta Especial de las 8:00 pm, en ambas subastas
fendremos joyeria, arte, bronces, muebles, relojes, muchas piezas especiales y
de coleccion.

Les deseamos un feliz y divertido dia.

Nueva Garantia GIMAU /

También les damos las gracias, ya que este ano 2019 estamos
celebrando nuestro Aniversario No. 16 y queremos ofrecerles un nuevo
beneficio “garantia”. Esta garantia consiste en que todos los productos
que ustedes hayan comprado en el franscurso de los anos o meses
anteriores, se los podemos recibir al mismo valor de martillo que
ustedes lo compraron, y esto ademas, se los recibiremos sin cargo de
comision por venta en subasta, asi ustedes podran recuperar y hasta
obtener un mejor precio de sus valores comprados anteriormente en
nuestras subastas. v

Estamos seguros que este beneficio les sera placentero y podran
disfrutar de sus compras con la garantia que siempre recuperaran el
valor de martillo y hasta mas.

Es muy importante conservar los certificados de autenticidad que les
enfregamos en cada subasta.

Estamos a sus ordenes y esperemos que se diviertan y disfruten la
subasta.

Saludos

s

Guillermo Garza Fernandez
Director General

GIMAU

CASA DE SUBASTAS

VALUADORES & SUBASTADORES ®




GIMAU “Teinvitamos a CONSIgNar

VALUADORES & SUBASTADORES®
para nuestras proximas subastas”

PROXIMAS SUBASTAS

SUBASTA DE OPORTUNIDADES SUBASTA ESPECIALY DE OPORTUNIDADES
JUEVES 04 DE ABRIL 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION:  JUEVES 02 DE MAYO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION:
VIERNES 15 DE MARZO 2019 VIERNES 12 DE ABRIL 2019
SUBASTA A BENEFICIO DE CRUZ ROSA SUBASTA DE OPORTUNIDADES
MIERCOLES 22 DE MAYO 2019 JUEVES 23 DE MAYO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION:
VIERNES 03 DE MAYO 2019
SUBASTA ESPECIAL Y DE OPORTUNIDADES SUBASTA DE OPORTUNIDADES
JUEVES 06 DE JUNIO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION: ~ JUEVES 20 DE JUNIO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION:
SABADO 06 DE ABRIL 2019 VIERNES 31 DE MAYO 2019

SUBASTAESPECIALY DE OPORTUNIDADES

JUEVES 04 DE JULIO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION:
SABADO 04 DE MAYO 2019

Joyas | Diamantes | Marfiles | Relojes | Arte | Antigliedades | Herencias

ValUay consigna para proximas subastas

Catalogo en linea www.gimau.com
Llamanos, Tel. (81) 8356 0901. 04 .07
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MESA PEDESTAL

1 Elaborada en bronce con decorado de figura femenina
con alas extendidas y motivos vegetales. Superficie y

PAR DE CANDELABROS base circular.

Representa un par de querubines sosteniendo cada uno Altura: 85cm

un candelabro de 5 luces. Realizadas en bronce. $7,000 - 11,000

Altura: 81cmc/u

$38,000 - 12,000 ~

’ ’ @

3 4

LAMPARA DE TRES LUCES LAMPARA ESTILO ART NOUVEAU

Escultura en metal pafinado con base de madera, Escultura en metal patinado con base, representa a doncella
representa a dos doncellas con guirnalda con hojas donde y querubin con fres luces con pantallas en forma de flores.
nacen fres luces. Con placa Fleurs Con faltantes.

Altura: 90 cm. Altura: 108 cm

$6,000 - 9,500 $6,000 - 8,500

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL| 9



10 | GIMAU

5
ADEREZO DE DIAMANTES

54 diamantes en falla brillante con un peso estimado de
0.64 ct., blancos casi limpios, disefiado en oro de 14 kt., con
un peso de10.2 gr.

Anillo No. 51/2.
$10,000 - 14,000

7/
CADENA CON CRUZ DE DIAMANTES

27 diamantes en talla brillante montado a 4 unas con un
peso estimado de 1.48 ct., blancos casi limpios, disefiada en
oro de 14 kt., con un peso de 6.9 grs.

Largo de cadena: 42 cm.
$ 11,000 - 15,000
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9
ARETES MARCA TANE

Disefados en plata de ley 0.925, con un peso
de 2.4 grs.

Salida 1 peso.

6
ARETES CON DIAMANTES

2 diamantes en talla brillante con un peso estimado de 0.70 ct.,
12 diamantes sencillos con un peso esftimado de 0.20 ct., en oro

de 14 kt., con un pesode 4.0 grs.
$6,000 - 9,000

8
ANILLO CHURUMBELA CON DIAMANTES

11 diamantes en falla princess con un peso esftimado de
0.33 ct, blancos casi limpios, disenado en oro blanco de 14
kt., con un pesode 3.0 grs.

Anillo No. 7
$5,000 - 7,000

10
ARETE DE NINA MARCA TOUS

5diamantes en talla brillante montados a grano con un peso
estimado de 0.04 ct., blancos y limpios, disefado en oro de
18 kt., con un peso de 0.7 grs.

1 pieza.
$5,500 - 8,500

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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11
GARGANTILLA MARCA TANE

Diseflada en plata de ley 0.925, con un peso
de 68.4 grs.

Largo: 44 cm.
$2,000 - 3,500

13 )
ANILLO DE PINA

1 diamante central en talla brillante montado a 6 ufas, con
un peso estimado de 0.30 ct., color estimado J, pureza
S12, 40 diamantes en talla sencilla montados a granoy a 4
ufas, con un peso estimado de 0.40 ct., blancos con ligero
detalles, disenado en oro de 12 kt., con un peso de 10.2 grs.

AnilloNo. 51/4
$9,000 - 14,000

15
ARETES ESTILO MONOS

2 diamantes colganfes centrales en talla brillante
montados a 12 ufas con un peso estimado 0.56 cft., color
estimado |- J, pureza estimada SI1 - SI2, 36 diamantes
en talla sencilla montados a grano y a 5 ufias con un peso
estimado de 0.48 ct., blancos casi limpios, disefiado en

oro de 8 kt., conun pesode 7.0 grs
$8,000 - 12,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

12
ANILLO MARCA TANE

Diseflado en plata de ley 0.925 con un peso

de11.4 grs.
AnilloNo.51/2
Salida 1 peso
!
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DIJE PORTA RETRATO

1diamante entalla antiguamontado agrano conun estimado
de 0.06 ct., casi blanco casi limpio, 16 diamantes en falla
rosa antiguos montados a grano con un peso estimado de
0.08 ct., blancos casi limpios, disefiado en oro de 18 kt., con

un peso de 9.9 grs.
$8,000 - 12,000

16
AJUEGO MARCA TANE

Consta de gargantilla y arracadas disenado en plata de
ley 0.925, con un peso de 76.6 grs.

Largo: 43 cm.
$2,500 - 4,500

ESPECIAL | 11



17
GERMAN GEDOVIUS

Oleo / tela | Enmarcado | Con placa | 15 x 20 cm
$ 50,000 - 80,000 18
JUAN EUGENIO MINGORANCE

(ESPANA, 1906 - MEXICO, 1979)
“Barcos” | Oleo/tela | Firmadoy enmarcado | 59 x 69 cm

$70,000 - 90,000

19
ARCANGEL ANTIGUO ESPANOL
Oleo /tela | Siglo XVIII | Firmado y enmarcado | 20 ,
170 x 120 cm | Detalles de restauracion VIRGEN DE LA INMACULADA CONCEPCION
$60,000 - 90,000 Autor desconocido | Oleo / tela | Firmada y fechada 1960 |
Enmarcada | 59 x 39 cm
$3,500 - 5,000
YOLANDA GARZA 22
(MONTERREY, N, 1945) ARMANDO GARCIA NUNEZ

Par de piezas al oleo representando personajes

galantes. Obras de los inicios de la artista Yolanda Garza (OAXACA, 1983 - CDMX, 1965)

fechadas en 1965 con marcos barrocos, tallados en madera Carboncillo / papel | Enmarcado | 2 de 3 dibujos firmados |
con decorado floral. Total de 2 piezas. 30x20cmc/u
Marcos: 120 x 80 cm c/u $ 9,000 - 15,000

$15,000 - 20,000

12 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



24

23 FRANCISCO TOLEDO

GUNTHER GERZSO

(ZARAGOZA, OAX., 1940 - )
(CDMX, 1915 - CDMX, 2000)

Litografia seriada 60/100 | Firmada y fechada 1985 | Grabado infervenido con acuarela / papel | Firmado
52x40cm y enmarcado | 50 x 40 cm

$11,000 - 18,000 $ 55,000 - 75,000

25

GUILLERMO MEZA

(CDMX, 1917 - CDMX, 1997)

Pastel / papel | Firmado y enmarcado | 50 x 35 cm 26

$17,000 - 25,000 VICENTE CALZADA

(CDMX, 1954 - )

La Transfiguracion | Oleo / tela | Firmado y fechado 99|
70 x100 cm

$10,000 - 14,000

27 28

ROSARIO GUAJARDO ALEJANDRO COLUNGA

(MONTERREY, N.L, 1948 -) (GUADALAJARA, JAL., 1948 - )

“Mina, Nuevo Leodn” | Técnica mixta / papel arches | Firmada Oleo / tela | Firmado y fechado 2006 | Enmarcado | 58 x 70 cm |
y fechada 91 | Enmarcado | 56 x 76 cm | Con datos de la obra Cuenta con rayon blanco sobre fela

al reverso del marco Artista autodidacta estudié Arquitectura, pero comenzd su carrera
$7,000 - 12,000 artistica en 1971, cuenta con numerosas exposiciones en México y

en el extranjero, asi como premios y reconocimientos.
$ 55,000 - 75,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 13



29
PAREJA ORIENTAL

Figuras policromadas con detalles pintadosamano
en talla de marfil. Total de 2 piezas. El mas grande: 5cm

$2,400 - 4,000

31
DAMA CON FLORES

Representa a dama sentada con maceta y flores, elaborado
en malaquita. Con base de madera. Alfura: 6 cm

$1,200 - 2,500

30
NETSUKES

Disefio de talla directa en marfil, policromados, representa a
tres hombres cada uno sosteniendo un instrumento. Total de
3 piezas. EImas grande: 4 cm

$3,500 - 5,000

32 )
PAR DE NINOS

Figuras orientales tallados en coral, con base de cristal. Uno
cuenta con detalle. El mas grande: 5cm

$3,500 - 5,000

*  POLITICA INDIANA, .,
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33 34
PAR DE NETSUKES POLITICA INDIANA

Disefio de talla directa en marfil, policromados, representando Libro compuesto por Don Juan Solorzano y Pereira .
a un anciano oriental sobre un libroy el otro en un momento de por Henrico y Cornelio Verdussen, Mercaderes de Libros, con
contemplacion. El mas grande: 3. 5cm grabados y pastas en pergamino de vitela. Edicion de 1703. 536
$2.500 - 3,500 paginas mas indice. Tofal de 83 paginas.

’ ' 31.6x21.4x6cm

Estaeslacuartaedicion, en excelentes condiciones dado a suedad,
encuadernacion de pergamino, cosido y con titulo manuscrito en el
lomo.

$ 25,000 - 35,000

14 | GIMAU
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35

ALBERTO VARGAS
(MONTERREY, N.L, 1958 - )

“Why not Sneeze Rose Sélavy” | Esculturaen Acero, Alabastro
y Hoja de Oro| Firmada y fechada 2014 | 60 x 30 x 15 cm

$ 40,000 - 60,000

37

JUAN O'GORMAN
(CDMX, 1905- 1982)

“Los Enemigos del Pueblo de México” | Grabado Facsimil
aguafuerte y buril, 30/100 | Con certificado y sello de Grupo
IDESA | 24 x29.5¢cm

$7,500 - 12,000

39

HENRYK 11 KOSSOWSKI
(ALEMANIA, 1855-1921)
“El Armero”| Escultura en bronce | Firmada | Altura: 60 cm

$7,000 - 10,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

36

CARLOS ESPINO

(CDMX, 1953 - )

“Caballos” | Escultura en bronce | Firmada y fechada 98 |
48 x 70 cm

$ 60,000 - 100,000

38
PEDRO FRIEDEBERG

(ITALIA/MEXICO, 1936)

Candil de brazos decorado con espuelas, manos, lunas y
estrellas en fono dorado. Realizado en madera y metal. Con
12 entradas para velas.

55X 80cm
$180,000 - 230,000

40

SALVADOR JARAMILLO
(TIZAPAN, JAL., 1964 - )

Bronce IV/XI | Firmado y fechado 89 | Con base de marmol |
25x15x15¢cm

$8,000 - 14,000

ESPECIAL | 15
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41
TAPETE PERSA

Disefio Isfahan, en tonos rojizos y beige. Elaborado en
imitacion seda y algodon mercenirizado, de 197 nudos por
pulgada cuadrada. Con flecos. Medida: 427 x 310 cm

$14,000 - 20,000

43
TAPETE PERSA

De cachemir en tonos cafes, en seda y base de seda anudado
en la India, de 400 nudos por pulgada cuadrada.

Medida: 272 x 186
$16,000 - 24,000

45 )
TAPETE CAFE

De nudo elaborado en seda con motivos florales, en colores
ocre y flecos en un par de lados. Campo central con arabescos
y pajaros, con guarda decorada en colores que alternan café,
beige y negro, de extraordinaria calidad. Medida: 245 x 150 cm

$10,000 - 15,000

42
TAPETE PERSA

En tonos rojizos y verdes, anudado en lana con acentos en
isfahany seda, origen del Noreste de China. De 224 nudos por
pulgada cuadrada. Medida: 427 x 305 cm

$12,000 - 16,000

TAPETE CHINO

Anudado en seda con base de algodon, decorado con motivos
florales, de 120 lineas por pie. Medida: 305 x 244 cm

$14,000 - 20,000

46
TAPETE PERSA

Disefio circular isfahan, con decorado floral y aves. Anudado
en lana con base y detalles de seda de 576 nudos por pulgada
cuadrada. Con flecos. En buen estado. Diametro 246 cm.

$15,000 - 22,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



47
MESA HALL

Base en bronce con patas tripode, decorada con motivos
frutales y vegetales. Cubierta de vidrio biselado circular.
Altura: 76 cm

$10,000 - 16,000

49
COMODA

Elaborada de madera, cuenta con cinco cajonesy cubierta de
marmol. Con detalles. Medida: 70 x 120 x 53 cm.

$6,000 - 7,500

51
BAUL ORIENTAL

Elaborado en madera con patas de garra, defalles de
decorado pintado a mano con incrustaciones piedra jabon de

figuras orientales. Medida: 63 x 103 x 52 cm.
$ 3,500 - 5,500

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

48
MESA ESTILO MARROQUI

En disefio octagonal, elaborada en madera decorada con
cuentas y motivos organicos. De 4 patas con base circular.
Cuenta con detalles en superficie. Medida: 76 x 80 x 80 cm

$6,000 - 8,000

50
COMODA ESTILO BARROCO

Tallada en madera con cubierta de marmol restaurado, sin
llave, con preparacion para mueble de tv. Decorada con
acantos, personajes y motivos vegetales.

Medida: 120 x 149 x 57 cm.
$13,000 - 18,000

52
SILLON BARROCO

Elaborado en madera profusamente tallada con decorado
vegetal. Acojinado tapizado y patas de garra.

Medida: 80 x 65 x 67 cm.
$ 3,000 - 4,500

ESPECIAL | 17



53

SALVADOR DALI

(FIGUERAS, ESPANA, 1904 - 1989)

Duelo en el Sol | Grabado 117/150 | Firmado y enmarcado |
42x59cm

$20,000 - 35,000

55
FREDERIC AMAT

(BARCELONA, 1952 -)

“Horse’s head” | Encausto-Acuarela/papel hecho a mano
| Firmado y fechado 1983 | 75 x 104 cm | Con etiqueta de

Mary Ann Martin Fine Art.
$ 35,000 - 45,000

57
EUGENIA MART

(MONTERREY, N.L, 1976 - )

Técnica mixta/tela | Firmado | 150 x 270 cm |
Con informacion al reverso de obra

$50,000 - 80,000

54
IGNACIO ZULOAGAY ZABALETA

(EIBAR, GUIPUZCOA, 1870 - 1945)
Oleo/tela | Enmarcado y firmado con dedicatoria |
38 x 46 cm | Cuenta con detalles.

$ 200,000 - 300,000

56
LUCA BRAY

(ORZINUOVI, ITALIA, 1971 -)

“La misteriosa ventana” | Acrilico/tela | Firmado y fechado 98 |
Enmarcada | 120 x 120 cm

$80,000 - 120,000

58

SALVADORDIAZ
(CIUDAD DE MEXICO, 1977~ )

El bisabuelo era general | Oleo/tela | Firmado y
fechada 2001 | 200 x 130 cm

$ 560,000 - 90,000

18 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



59

STELI CHRISTOFF
(BULGARIA, 1964- )
“| love Manhattan” | Mixta/ lienzo | Firmado |

110 x 110 cm

$40,000 - 60,000

60
STELI CHRISTOFF

(BULGARIA, 1964- )

“Ser Seine” | Mixta/ lienzo | Firmado |
110 x 110 cm

$40,000 - 60,000

Graduado de la Academia Nacional de Bellas Artes en Sofia, Bulgaria, Steli cuenta con exposiciones individuales y
colectivas en Estados Unidos, Francia, Portugal, Espafa, Rusia y Mexico. En su trabajo recorta y reinventa las vistas de

las ciudades que lo fascinan, jugando con simetrias y volUmenes para animar estos rompecabezas montados.

61

PATRICIA SORIANO

(CDMX, 1964- )
Mixta/tela | Firmado y enmarcado | 100 x 120 cm

$25,000 - 30,000

4 v E‘ V'.‘ . 2
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63

FRANCISCO CASTRO LENERO

(CDMX, 1954- )

Blanco sobre rojo, de la serie Lichis | Acrilico/tela |
Firmado y fechado 2010 | 120 x 150 cm

$160,000 - 210,000

62
LEONARDO NIERMAN

(CDMX, 1932- )
Litografia 100/150 | Firmada y enmarcada | 52 x 70 cm

$8,000 - 12,000

64
ANABEL QUIRARTE Y JORGE ORNELAS

(CDMX, 1980Y 1979)
Acrilico/ tela | Fechado 2007 | 81x 120 cm

$ 30,000 - 50,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 19



65
MANCUERNILLAS CON LAPISLAZULI

2 lapislazuli de dimensiones estimadas 20.10 x 15.10
mm., con 22 diamantes en talla brillante montados a
grano con un peso estimado de 0.20 ct., blancos casi
limpios, disenado en oro de 18 kt., con un peso tofal de

23.4 grs.
$ 13,000 - 16,000

67
ARETES BVLGARI

66
ADEREZO DE AMATISTAS

3amatistas en talla oval montados a 4 unas con un peso
estimado de 13.82 ct., 9 diamantes en talla brillante
montfados a 4 ufas con un peso estimado de 0.22 ct.,
blancos con detalles, disenado en oro de 14 kt., con un
peso de 12.3 grs. Anillo No. 6 1/4

$38,000 - 12,000
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68
ADEREZO DE CORAL

3 corales en talla cabujon de medidas estimadas 12.74 x
17.38 mm., disefiados en oro de 14 kt., con un peso tfofal
de 18.4 grs. AnilloNo. 7 1/4

Disefio colgante con corazon de perla, 2 zafiros en talla
oval montados a bisel con un peso estimado de 0.30ct., 8
diamantes en talla brillante montados a grano con un peso

estimado de 0.04 ct blancos casi limpios, disefados en _
oro de 14 kt. Peso total de 17.2 gr. Contemporaneos. $6,500- 9,500
$6,500 - 9,500

69 70

ARETES ESTRELLA DE ORO ARETES DE PERIDOTO

MARCA TIFFANY CO. 2 Peridoto en talla oval montados a 4 ufias de medidas

Modelo Paloma Picasso, disefiados en oro de 18 kt., esfimadas 15.35 - 20.28 x 9.23 mm., con un peso
con un peso de 10.6 grs. estimado de 40.30 ct., 74 diamantes en tfalla brillante

montado a grano con peso estimado 1.11 ct., blancos y
$13,000 - 18,000 limpios, disefiado en oro de 10 kt., con un peso de 11.7

gramos.
$6,000 - 9,000

20 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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DIJEY CADENA MARCA TANE

Disenados en en plata de ley 0.925, con un peso
de 6.4 grs. Largo de cadena: 42 cm.

Salida 1 peso.
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/3
PULSERA DE PERLAS MARCA TOUS

24 perlas nacaradas en color blanco con un diametro
estimado de 5 mm., 2 ninos y 1 nifa disenados en oro
de 18 kte., peso total de 11.0 grs. Largo: 14 cm.

$5,500 - 8,000

75
FISTOL MASONICO

Past Master, disenado y hecho totalmente a mano en
oro de 14 kt., con un peso de 14.1 grs. Circa 1950.
$8,000 - 12,000

72
ARETES ESTILO ART DECO

Disenado con corales rojos y adornos de onix, 138 diamantes en
talla brillante monatdos agrano con un peso estimado de 0.70 ct.,
blancos casi limpios, disenados en oro blanco de 18 kt. Peso toftal
de 17.8 gr. Contemporaneos.

$ 16,000 - 24,000

74
DIJE DE CRUZ CON RUBIES

4rubies entallacarre montados a canal con un peso estimado
de 0.28 ct., 88 diamantes en talla brillante montados a grano
con un peso estimado en oro de 1.32., blancos casi limpios,
disefiado en oro de 18 kt., con un peso de 10.3 grs, incluye
cadena en oro de 14 kt., con un peso de 2.5 grs.

$15,000 - 20,000

/6
PRENDEDOR DE RUBIES

14 rubies en talla baguette y carre montadoa a 2 ufias con
un peso estimado de 0.84 ct., 42 diamantes en falla sencilla
montados a grano con un peso estimado de 0.35 ct., blancos
casi limpios, disenado en oro amarillo y blanco de 18 kt. Peso
total de 13.1 gr. Hecho a mano, Circa 1970.

$13,000 - 18,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 21
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77
TAXIDERMIA DE LEOPARDO

Ejemplar de cuerpo entero y de pie 91x 150 cm |
Con base de: 26 x 140 x 140 cm

$25, 000 - 40, 000

79
CABEZA DE ALCE

Trabajo de faxidermia para colgar eb pared. Altura: 100 cm.
$14, 000 - 18, 000

81
REPROQUCCION DE 1ER. ATLAS
GEOGRAFICO

Reproduccion fiel del original realizado en 1587 por Abraham
Ortelius nacido en Antwerp, (1527 -1598), ahora Bélgica,
viajero incansable que en 1547 se convirtio en grabador de
mapas, llegando a ser el gedgrafo del Rey de Espana Felipe I1.
Elaborado en plata 0.925. Peso 242 gr. Enmarcado. Medida:
19.5x26.5cm

$3,600 -5, 200

/8
TAXIDERMIA DE BORREGO

Ejemplar de pelaje claro y de cuerpo entero sobre base en
forma de roca. También llamado muflén de Dall, es una especie
de mamifero artiodactilo de la familia Bovidae. Es un carnero
salvaje propio de Norteamérica; en especial habita los habitats
de las Montafas Rocosas entre la Columbia Britanica y Alaska.
Posee un caracteristico pelaje blanco.

Borrego: 100 x 160 cm | Base: 55 cm
$12, 000 - 16, 000

80
ESCULTURA DE LEONES

Representa a ledn y leona elaborada en bronce con base de
marmol negro. Con firma. Medida: 29 x 53 x 22 cm

$15, 000 - 20, 000

82
VINTAGE LOUIS VUITTON

Bolso de mano en cuero color negro de Paris, Francia.
Medida 19 x 40 cm.

$5,000 - 8,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



83
ROPERO ESTILO BARROCO

De origen espariol, profusamente tallado en madera, cuenta
con dos puertas centrales con enfrada para llave, un par de
puertas laterales con entrada para Ilave y cuatro cajones a

cada lado. Con patas de garra. Cuenta con detalles. 84 )
Medida: 176 x 195 x 65 cm TRASTERO ESTILO FRANCES
$35, 000 - 55,000 Elaborado en madera tallada en dos cuerpos, cuenta con dos

pares de puertasy tres cajones. Aparadores con espejosen la
parte superior. Con cubierta de marmol y detalles en latén de
flores y mofos. Medida: 215 x 152 x 52 cm

$20, 000 - 30,000

86
RELOJ ANTIGUO ESTILO BOULLE
85 Cuerpo elaborado en madera decorado con marqueteria y
acabado carey, caratula de bronce cincelado con numerales
RELOJ_ GRAND F_ATHER ) en metal con numeros romanos en color negro. Maquinaria
Marca Ridgeway, realizado en madera fallada, reloj de alemana FHS, logo de la marca “Franz Hermle", con llave.
pendulo con puerta principal. Medida: 197 x 46 x 26 cm. Cuenta con detalies. Altura: 56 cm.
$6,000 - 8,000 $ 20, 000 - 30,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 23
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RELOJ MARCA TIFFANY RELOJ MARCA OMEGA
Modelo Paloma Picasso para dama, caratula en color rosa, Modelo Seamaster Calender para caballero, carafula en
magquinaria de cuarzo, serie 061480093, caja en acero. color arena (restaurada), fechador en el numero 3, cristal de

mica, maquinaria automatica Omega 503, modelo 315.164,
serie 2849 SC.7, cajaen oro de 18 kte..

Brazalete en piel color café (no original).
Didmetro: 34 mm | Espesor: 11 mm. | Peso de caja: 37.4 grs.

$30,000 - 45,000

Brazalete en piel color rosa (no original).
Diametro: 28 mm. | Espesor: 6 mm. | Largo: 16 cm

$12,000 - 18,000
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RELOJ MARCA PIAGET RELOJ MARCA ROLEX

Modelo para dama, caratula en oro y onix, cristal mineral, Modelo Oyster Perpetual caballero, caratula en color blanco,
maquinaria de cuerda manual, serie 41541 C5, cajay brazalete bisel en acero, cristal de mica, maquinaria automatica, modelo
en oro de 18 kt., con un peso tofal de 59.6 grs. Incluye 1603, serie 5329170, caja y brazalete en acero.

cerfificado. Didmetro: 36 mm. | Espesor: 12mm. | Largo: 19 cm.

Diametro: 19.7 x 22.4 mm | Espesor: 4.70 mm | Largo: 16.50 cm $ 23,000 - 30,000
$ 45,000 - 65,000 ' '

24 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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ANILLO DE ZAFIRO ANILLO SOLITARIO

1 zafiro en falla cushion monfado a 14 unas con un peso 1 diamante en falla brillanfe montado a 4 ufas con un peso
estimado de 1.54 ct., 14 diamantes en talla brillante montados estimado de 0.59 ct., color estimado H, pureza estimada VS2,
a 3 unas con un peso estimado de 0.42 ct., blancos casi limpios, disefiado en platino con un peso de 7.1 grs. Incluye certificado
disefado en platino, con un peso de 5.8 grs. Pieza hecha a e Inscripcion a laser AGS 354005. AnilloNo. 5 3/4.

mano. Circa 1970. Anillo No. 6 1/2. $ 25,000 - 35,000

$38,000 - 12,000

94
CRUZ DE HIERRO

Esta medalla representa la condecoracion militar concedida
por méritos en el mando de las tropas alemanas durante
la segunda guerra mundial. Exclusivamente otorgada en
fiempos de guerra, esta pieza esta diseflada en meftal

93 plateado con fondo negro, borde plateado, esvastica en el
centro y la fecha de 1939 en la base. Con correa. Medida: 4

BRAZALETE CARTIER X 3.2 Cr}/]

Modelo Love, en oro de 18 kt., con un peso de 33.7 gr. No. de ;

serie RB 1328. Incluye estuche y desarmador en acero. Salida 1 peso.

Medida : 15 cm.

$30,000 - 45,000

95
PLUMA FUENTE MONT BLANC

Modelo Star Walker Uban Speed, disefiada en resina negra,
detalles con acabado PVD con superficies cepilladas, plumin
en oro de 14 kt., ruteniado, el clip caracteristico y el emblema

Montblanc flotante.
$6,500 - 8,500

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 25



97
SECRETER CHIPPENDALE

Elaborado en madera fallada, decorada con dragén
y motivos vegetales. Cuenta con dos puertas, cuatro
cajones, par de repisas y divisiones. Con defalles, falta un
cajon. Medida: 133 x 123 x 74 cm

$ 3,000 - 5,000

96
SECRETER CON VITRINA

Elaborado en madera, cuenta con puerta izquierda en vidrio
con luzinteriory enfrepanos de vidrio; espejo y puerta abatible.
Cuenta con entradas para llave. Medida: 174 x 98 x 33 cm

$10,000 - 14,000

98
TOCADORESTILO ESPANOL

Elaborado en madera profusamente tallada, con patas de
garra. Cuenta con banco acojinado. 99

Tocador: 175 x 142 x 45 cm | Banco: 50 x 61 x 45 cm VITRINA ESTILO COLONIAL

$ 10,000 - 16,000 .

Elaborada en madera de una sola pieza, con dos puertas
cristaleras al frente y detalles tallados en los bordes
frontales y parte superior. Con detalles. Medida: 195 x 138
x52cm

$ 4,500 - 7,500

101 ,
CONSOLA PAKISTANI

100
VITRINA EUROPEA

26 | GIMAU

De dos piezas, elaborada en madera con detalle de hoja de
oro. Con dos puertas al frente y 2 enfrepafos de vidrio; en
la parte inferior, tres cajones y cuatro puertas. Cuenta con
compartimientos en cajones para guardar cuchilleria fina.
Con 5 llaves. Cuenta con detalles. Medida: 226 x 130 x 40 cm

$ 9,000 - 15,000

De origen pakistani, consta de dos bases de fierro vaciado
con superficie de cemento. Con grietas en superficie.

Bases: 81x 40 x 30 cm c/u | Superficie: 180 x 40 cm
$5,500 - 9,500

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



102
CENTRO DE MESA

Elaborada en porcelana en tfono azul indigo y blanco con
decorado organico en color dorado y cuatro figuras de bronce

en esquinas. Medida: 11 x31x 21cm
$7,000 - 10,000

104 -
URNA CLASICA

Elaborada en polvo de alabastro con dos figuras en bronce
como asas y base de marmol. Cuenta con detalles.

Medida: 36 x 23 x 20 cm
$6,000 - 8,000

106
CAJAFUERTE

Hecha en fierro con sistema de cierre de combinaci_c')n
mecanica, con ruedas. Marca Master Safe Co. México.

Con detalles. Medida: 40 x 27 x 27 cm
$4,000 - 5,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

103
FISH BOWLS ORIENTALES

Elaborados en porcelana azul cobalto con decoraciones
doradas y cartelas con paisajes de escenas orientales.
Cuentan con base de madera de 5 patas. Total de 2 piezas.

Medida: 70 x 55 cm c/u
$11,000 - 15,000

105 :
FLORERO MARROQUI

Elaborado en madera con repujado plateado en lamina e
incrustaciones de hueso en color naranja con pedreria de
terquezay coral. Con borde interior tapizado en piel.

Altura: 57 cm
$6,000 - 10,000

107
CAJAFUERTE

Elaborada en fierro y acero, marca Mosler Bowen y Cook,
México. Decorado pintado a mano de paisaje y motivos
florales. Cuenta con compartimientos en el interior, sistema
para combinacién y soportes con ruedas.

Medida: 75 x 52 x 43 cm
$7,000 - 12,000

ESPECIAL | 27



108
RELOJ MARCA AUDEMARS PIGUET

Modelo para caballero, caratula en color champan, fechador
en el numero 3, cristal de zafiro, maquinaria automatica,
serie C 18882, caja en oro de 18 kt., brazalete en piel color
negro (no original). Incluye esfuche.

Diametro: 34 mm. | Espesor: 7 mm. | Largo: 20 cm.
$42,000 - 50,000

110
RELOJ MARCA CARTIER

Modelo Ballon Blue para caballero, caratula en color blanco
con numeros romanos en color negro, manecillas fipo
espada en acero azul, cristal de zafiro, corona decorada
con un zafiro, maquinaria de cuarzo, modelo 3005, serie
593987RX, caja en acero de 42 mm., brazalete en acero.
Incluye estuche e instfructivo.

Diametro: 36 mm. | Espesor: 12 mm. | Largo: 17 cm.
$ 45,000 - 65,000

MONT®
BLANC

112
PLUMA FUENTE MONT BLANC

Modelo StarWalker Mystery, disefiada en resina negra, argollas
y clip platinados, plumin en oro de 14 kt., emblema Montblanc
flotante.

Diametro: 36 mm. | Espesor: 12 mm. | Largo: 17 cm.
$5,200 - 7,500

28 | GIMAU

109
RELOJ MARCA CORUM

Modelo Admirals Cup para caballero, caratula en color azul,
fechador en el nimero 6, cristal de zafiro, bisel en acero,
magquinaria automatica, modelo 082.833.20, serie 1739413,
caja en acero, brazalete en caucho color azul. Incluye
estuche(con detalles de deterioro).

Diametro: 42 mm. | Espesor: 11 mm. | Largo: 20 cm.
$ 26,000 - 32,000

111
RELOJ MARCA CARTIER

Modelo Tank Francés para dama, caratula color blanco
mate con numeros romanos en color negro con defalles,
manecillas fipo espada en acero azulado, corona con un
zafiro, maquinaria de cuarzo, modelo 2384, serie 738567UF,
cajay pulso en acero.

Diametro: 18 x 20 mm | Espesor: 5.90 mm.
$ 18,000 - 24,000

113
PLUMA FUENTE MONT BLANC

Modelo Edicion escritores dedicada a Jonathan Swift, Tributo al
gran maestro de la literatura satirica britanica: Jonathan Swift.
Autor de la obra universal “Los viajes de Gulliver”, disenada en
resina negra decorada en multiples incrustaciones acabado platino
represenfado los diferentes “trapos” que Gulliver se ponia en la
playa del pais de Lilliput, plumin en oro de 18 Kt., rodiado decorado
con el grabado del escudo imperial de Lilliput, que camina entre las
piernas de Gulliver.

$10,000 - 13,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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RELOJ MARCA PIAGET RELOJ MARCA PIAGET
Modelo para caballero, caratula en color gris, fechador en el Modelo para caballero, caratula color arena con nimeros en
numero 3, maquinaria automatica, modelo 13601 A6, serie barras plateadas (con detalles), manecillas fipo espada en
221087, cajay brazalete en oro de 18 k. Circa 1970’s. color plateado, cristal mineral, maquinaria automatica, modelo
‘4 . . . 12401, serie 84442, caja y brazalete disefiados en oro blanco
Diametro: 33 mm .|'Espesor. 5.50.mm | Largo; 18 cm de 18 kie Circa 1970,
Modelo de coleccion, ya descontfinuado en Piaget. Diametro: 30 x 32 mm | Espesor: 4.80 mm | Largo: 19.5 cm
$60,000 - 75,000 Modelo de coleccion, ya descontinuado en Piaget.

$68,000 - 85,000

116 117

ALBUM DE MOMENTOS CULMINANTES DE ALBUM DE MOONEDAS DE BENEMERITO

LAHISTORIA DE MEXICO DE LAS AMERICAS .

Consta de 60 medallas de plata sterling ley 0,925 con un Consta de 25 monedas de plafa sferling ley 0.925 con un
peso de 1,113.3 grs.

pesode 2,711.6 grs.

$ 30,000 - 38,000 $13,000 - 19,000

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 29



MATRIZ Galeria GIMAU
L. Garza Ayala 153, Col. Tampiquito,
San Pedro Garza Garcia, N.L., México
Tel. (81) 8356 - 0901 | 04 | 07

Calzada Del Valle
Calzada Del Valle 318 Ote., Col. Del Valle
San Pedro Garza Garcia, N.L., México
Tel. (81) 8356 - 7575

Lunes a Viernes 9:00 - 19:00 hrs.
Sabado 10:00 - 14:00 hrs.

n/Gimaumx www.gimau.com @/Gimau_cs



